

市区滨河路

门卫大叔爱养花 大门口变小花园



□文/图 本报记者 于文博

9月21日,市民刘女士在微信朋友圈发消息和图片,称家属院的大门口两侧布置着许多绿植,郁郁葱葱,宛如一个小花园。

“看看我们家属院的大门口,漂亮吧?都是我们小区门卫弄的,太有心了。”刘女士说。

“门卫大叔好有闲情逸致,养些花草草在门口确实养眼得很。”“这么好的门卫,给我们小区也来一打。”“弄些花花草草在门口,居民看着也舒心。”网友纷纷留言点赞。

昨日,记者和刘女士联系以后得知,她说的地方是滨河路冶金厂家属院东区大门。

记者在该家属院看到,大门口两侧摆满了各种植物,吊兰、盆栽石榴、盆栽橡胶树等,每一棵植物都长得很茂盛。在这些植物中间,还有一个水池,清澈见底,里面游着十几条漂亮的金鱼。这些金鱼和旁边的植物相映成趣。在水池旁,一个穿短袖的人正在观看金鱼的生长情况,他正是这些植物和金鱼的



杨培文

主人杨培文。

杨培文今年50多岁,在该小区做门卫已经3年多了。大门口的植物,都是他一手种植和摆放的。杨培文告诉记者,这些植物中,一部分是他买来的,一部分是捡来的,还有一部分是他从原来的植物上分枝下来种的。“你看这两棵幸福树,就是我捡回来的。”杨培文说,前段时间,家属院进行大扫除,一栋楼内清扫出两棵快要死掉的幸福树,也许是主人认为无药可救扔掉的。

杨培文将幸福树带了回来。经过精心照料,两棵树又恢复了生机,长出了许多新的叶子,至今已和其他健康的植物没有区别了。

杨培文还展示了他的鱼缸,里面游动着许多小鱼,有些只有指甲盖大小。

杨培文告诉记者,这些小鱼是水池内金鱼的孩子。从产卵到孵化,都是他亲自照料的。

“我平时也没有其他爱好,就喜欢摆弄这些植物和养鱼。”杨培文说,目前大门口的植物有五六十盆。能让小区多点绿色,看上去生机勃勃,他心里也很开心。

“就咱们小区大门口景致,你去附近看看,再没有第二个了。”小区居民王阿姨说,“我们每天从这里过,看到这些绿色植物、金鱼,心里可高兴了。”

■《身处居民区 非法充装液化气》后续

当事人被行政拘留五日

本报讯(记者 齐放)9月22日,本报报道了源汇区问十乡问十村存在一个违规充装液化气窝点一事。9月23日,市公安局阴阳赵派出所对当事人李某做出了行政拘留五日的处罚。

据警方介绍,根据《消防法》《治安管理处罚法》《特种设备安全监察条例》《城镇燃气管理条例》等相关法律法规的规定,违法经营、充装、储存、运输、销售瓶装液化气行

为,处十日以上十五日以下拘留;情节较轻的,处五日以上十日以下拘留。

“一些人为了牟取暴利,丝毫不顾居民的生命安全,目前在多个乡镇,非法充装液化气罐的现象还很多,有的被查封后很快又死灰复燃。”市公安局阴阳赵派出所问十乡警务中队负责人说,今后他们将联合消防、燃气管理等部门加大查处力度。

门店已关张 洗澡卡未用完

本报讯(记者 杨光)9月25日,郾城区李集镇的贺女士联系本报,说她几个月前在镇上办了一张洗澡卡,但最近发现那家店关门了。

贺女士告诉记者,那是一家奶粉专卖店,今年3月在李集镇开业。“离我家只有几十米,我在他们搞活动的时候办了一张洗澡卡。”贺女士说,洗了五六次后,因为天气转热,就没有再去。9月份,她发现这家店开门不太及时。

“后来开门时间越来越少,直至关门。”贺女士说,上周她给店方打了一个电话,一位女士说店搬到漯河了。问她为什么没有通知,对方说已经通知过了,然后就挂了电话。

根据贺女士提供的信息,记者联系了该店负责人。一位女士说,李集镇的门店确实关门了,但门头上有电话,客人可以打电话询问。对于洗澡卡的事情,他们不会不管,会尽快和客户们联系,商量解决办法。

河南人民出版社漯河分社

诚征书稿 创造价值

一个人写一本书,那是优秀的积淀; 一个家族出一本书,那是传承的印记;
一个乡村出一本书,那是乡愁的留驻; 一个单位编一本书,那是社会的担当;
一个组织编一本书,那是奋斗的足迹……

论文专著、文艺创作、结集汇编、地方志、村史、家谱、书画……均在我们的服务范围。
想出一本书吗?我们将倾心为您全程服务,让您的价值永恒起来!

联系电话: 0395-3155897 13733988334 李先生 13903953027 连女士
分社地址: 漯河市新闻大厦漯河日报社606房间

目前,共有13本书
正在出版运行中

